



Пос е щ е м о с т ь

П о л и т и к а н а п р а к т и к е

## 1. Цели

Целью этого документа является изложение практики и процедур, которым следует Carlton Road Academy в отношении посещаемости. Его следует читать вместе с Voyage Education Partnership Trust Attendance Policy

Carlton Road Academy признает важность хорошей посещаемости в школе, чтобы позволить своим ученикам раскрыть свой потенциал в жизни. Если вам нужны дальнейшие советы или поддержка

По вопросам посещаемости вашего ребенка обращайтесь к г-же Лоррейн Рид, нашему «Чемпиону по посещаемости», или к г-же Драммонд, нашему «Сотруднику по посещаемости» в академии, которые будут рады вам помочь.

## 2. Определения

Академия определяет «отсутствие» как:

- Прибытие в академию после закрытия регистраций.
- Не посещение академии по какой-либо причине.

Академия определяет «санкционированное отсутствие» как:

- Отсутствие по болезни, на которое академия предоставила разрешение.
- Медицинские или стоматологические визиты, которые неизбежно выпадают на время учебы, на которые академия предоставила отпуск.
- Религиозные или культурные обряды, для которых академия предоставила отпуск.
- Отсутствие по семейным обстоятельствам.

Академия определяет «несанкционированное отсутствие» как:

- Родители не допускают детей в академию без необходимых или причин.
- Пропуски до или во время учебного дня.
- Отсутствие на работе, которое не было должным образом объяснено.
- Прибытие в академию после закрытия регистраций.
- Отсутствие из-за похода по магазинам, просмотра друга или детьми или дней рождения.
- Отсутствие из-за однодневных поездок и праздников во время семестра, которые не были согласованы.
- Покидать территорию академии без причины в течение дня.

Академия определяет «постоянный пропуск» как:

Любой учащийся, который пропустил 10% или более (19 учебных дней) занятий в течение учебного года по любой причине (как уважительной, так и неуважительной).

Отсутствие на этом уровне наносит значительный ущерб образовательным перспективам любого учащегося, и для решения этой проблемы нам необходима полная поддержка и сотрудничество с родителями/опекунов.

Академия определяет «находящийся под угрозой постоянного отсутствия» как:

Любой учащийся, посещаемость которого составляет от 90,1% до 93% в течение учебного года по любой причине (уважительной или неуважительной).

Отсутствие на этом уровне наносит значительный ущерб образовательным перспективам любого учащегося, и для решения этой проблемы нам необходима полная поддержка и сотрудничество с родителями/опекунов.

Академия определяет «серьезный пропуск» как:

Любой учащийся, который пропустил 50% или более (90 учебных дней) занятий в течение учебного года по любой причине (как уважительной, так и неуважительной).

## 3. Действие х орошей пос ещ емос ти

- Детей тепло приветс твуют после их отъезда, чтобы продемонс трировать, что они были пропу щены и вос требованы в клас се.
- Каждуюнеделю гя тниц у отмечаю с я клас сы с лучшим % пос ещ емос ти. с борка.
- Чемпион по пос ещ емос ти отправля ет домой открытки деть м, которые демонс трируют позитивные ус илия получшению пос ещ емос ти.
- С отрудники будут делитьс я пох валой и поощрением с отдельными учениками, в которых мы знаем ес ть проблемы с пос ещ емос тью которые не обх одимо решить, и они прилага ют больше ус илий, чтобы пос ещ ть школу.

## 4. Журнал учета пос ещ емос ти

Дети должны вой ти в школу в 8.40 утра, ког да открываю тся ворота. Клас с ные журналы принимаю тся утром с 8.50 утра, ког да ворота закрываю тся , и передаю тся в офис к 9.00 утра. Журналы офиц иально закрываю тся в 9.30 утра. Прибывшие в э то время дети отмечаю тся как «L», опоздавшие. Дети, прибывшие после э тог о времени, отмечаю тся как «U», что с читаетс я отсутс твием на э том заня тии и учитывае тся в статис тике их пос ещ емос ти.

Днем рег ис трац ия в KS1 проводится в 12.45, а в KS2 — в 13.05.

С отрудники, заполня ющие журнал пос ещ емос ти, в первую очередь отмечаю т, я вля юс я ли учащие с я :

Настоя щее время / (утро) \ (вечер)

Отсутс твует N

Пос ле заполнения реес тра с отрудники обес печат ет ос ох ранение.

Затем с отрудники админис трац ии прос матриваю т журнал и ис пользу ют с соответс твующий код для обозна чения причин отсутс твия .

Зарег ис трованн ы Код	Опис ание
/	Настоя щее утро
\	дейс твующий премьерминис тр
Л	Поздно (до закрытия рег ис тров) отмечено как настоя щее
К	Пос ещ ение образовательного учреждения , орг анизованног о местным орг аном
влас ти	С Ученик отсутс твует по друг им уважительным причинам
С 1	Отпуск с целью участия в рег ламентированном предс тавлении или выполнения рег ламентированной работы за рубежом, например, для с ъемок фильма.
С 2	Отпуск для учащих с я школьного возраста, обучаю щих с я по неполному г рафику
Э	Разрешение на отсутс твие в качестве ученика не предс тавля етс я , альтернативных вариантов не предс мотрено.
я	Болезнь (НЕ назначения )
М	Офиц иальное отсутс твие из-за визита к врачу/с тоματοлог у

R	Разрешенное отсутствие по причине религиозных обрядов
C	Разрешенное отсутствие из-за учебного отпуска
T	Разрешенное отсутствие по причине отсутствия командировочного работника - Родитель, находящийся в командировке
J1	Отпуск с целью прохождения собеседования при приеме на работу или по тулении в другое учебное заведение
B	Одобренная образовательная деятельность, так как ученик обучается вне учебного заведения (НЕ двойная регистрация, не дистанционное обучение, должно быть контролируемое обучение)
P	Одобренная образовательная деятельность, поскольку ученик посещает одобренное спортивное мероприятие
V	Одобренная образовательная деятельность, когда ученик находится в учебной поездке или на образовательном визите (под надзором сотрудника школы)
W	Одобренная образовательная деятельность, так как ученик проходит производственную практику
K	Посещение образовательных учреждений, организованных местными органами власти
G	Несанкционированное отсутствие, так как ученик находится на семейном празднике, НЕ согласованном с родителями, или берет больше дней, чем согласовано с родителями
H	Несанкционированное отсутствие, когда ученик пропускает занятия по причине, которая еще не была указана
O	Несанкционированное отсутствие, когда ученик пропустил занятия из-за несанкционированного отсутствия, не подпадающего под какой-либо другой код/описание
U	Несанкционированное отсутствие ученика, прибывшего после закрытия регистрации
D	Двойная регистрация (в другом учреждении - НЕ учитывается при посещении)
X	Необязательно посещать школу — для детей школьного возраста, не подлежащих обязательному обучению
Z	Ученик еще не вошел в список — не учитывается в посещаемости
#	Планируемое полное или частичное закрытие школы - НЕ учитывается в посещаемости
V	Невозможность посещать школу из-за отсутствия условий доступа
Y1	Невозможно присутствовать из-за отсутствия обычно предоставляемого транспорта
Y2	Невозможно присутствовать из-за широкомасштабных перебоев в передвижении
Y3	Не смог присутствовать, так как часть школьных помещений закрыта
Y4	Не смог присутствовать, так как вся территория школы была неожиданно закрыта
Y5	Не смог присутствовать, так как ученик находится под стражей в уголовном порядке
Y6	Невозможность присутствовать в соответствии с рекомендациями или законом общественного здравоохранения
Y7	Невозможность присутствовать по какой-либо другой непреодолимой причине

Если нет известной причины, администраторы предпримут разумные шаги для выяснения местонахождения учеников. Это будет включать в себя обзвон всех доступных контактов, отправку текстового сообщения / сообщения на родительский портал (MYEd) и отправку электронного письма.

После выполнения этих шагов, если контакт невозможен, ребенок будет по-прежнему записан как «N». Кроме того, академия может по своему усмотрению принять решение о необязательном домашнем визите по указанному адресу ученика. Если ответа не последует, родителей / опекунам будет представлена визитная карточка с просьбой связаться с академией как можно скорее.

Если причина отсутствия не указана, академия может направить письмо на домашний адрес с просьбой объяснить причину отсутствия, и может потребоваться дополнительная работа.

## 5. Отсутствие

Родители и опекуны обязаны информировать академических пропусках занятий.

## Болезнь/Травмы

Если ученики больны и не могут присутствовать, родители и опекуны обязаны связаться с академией в первый день любого отсутствия. Это можно сделать, позвонив по номеру телефона школы 01205 364674 и оставив сообщение об отсутствии. Кроме того, родители/опекуны могут отправить сообщение в школу через приложение MyEd или через приложение Facebook Messenger, или позвонить лично в офис.

Родители должны указать причину отсутствия ребенка. «Болезнь» не является достаточной причиной, и родителей могут попросить пояснить этот вопрос более подробно.

Получение травмы не обязательно является причиной отсутствия в академии. Родители должны связаться с академией как можно скорее, чтобы уточнить, может ли их ребенок продолжать посещать школу. В большинстве случаев травмы учащихся все равно могут посещать академию с учетом разумных корректировок, которые будут сделаны для них.

## Религиозные обряды

Академия признает, что некоторые религиозные обряды проводятся во время семестра, и учащимся может потребоваться отсутствовать в академии, чтобы посетить службы и праздники.

Если родитель/опекун намерен забрать своего ребенка на праздник, он должен подать запрос в академию не позднее, чем за 7 дней до праздника.

При необходимости академия может запросить разъяснения по этим датам у религиозных лидеров и организаций.

## Праздники и другие семейные отсутствия во время учебного года

Академия не может разрешать каникулы во время семестра, если только нет обычных, неизбежных и исключительных обстоятельств. Это осуществляется на усмотрение директора и ответственно за посещение.

Если родители/опекуны считают, что обстоятельства, по которым их ребенок должен покинуть школу во время учебного года, являются исключительными, они должны подать письменный запрос заблаговременно до отъезда (в идеале за неделю или более), чтобы директор школы рассмотрел его, и примет решение о том, будет ли разрешено отсутствию ребенка и как долго учащемуся разрешено отсутствовать.

Обратите внимание, что семьи берут каникулы во время учебного года по следующим причинам:

- Даты отпусков за ребенком
- Время и стоимость перелетов
- Совпадение отпусков с другими членами семьи
- Дни рождения или семейные торжества за границей

Не представляя собой исключительные обстоятельства.

Если родители/опекуны решили забрать своих детей из академии без разрешения директора, это отсутствие будет задокументировано как несанкционированное. Затем академия подаст заявление в местный орган власти с просьбой выдать штрафное уведомление.

Неуплата штрафного уведомления может привести к дальнейшим юридическим действиям со стороны местных властей в форме единого процесса правосудия в Магистратском суде. См. «Дальнейшие действия» для получения дополнительной информации.

Медицинские назначения

По возможности академия будет поощрять родителей/опекунов организовывать визиты к врачу/стоматологу вне учебного дня.

Если это невозможно, родители/опекуны должны заранее уведомить академию о назначении. Крайне важно, чтобы учащиеся не отсутствовали дольше, чем необходимо для посещения назначенного времени.

Академия запросит доказательства назначения.

## 6. Реагирование на плохую успеваемость

Письмо с выражением обеспокоенности

В конце каждого семестра все родители/опекуны, учащиеся которых оказались ниже ожидаемой, отправляют письмо с выражением обеспокоенности.

Это стандартный формат.

Комиссия по успеваемости школ

Когда академия обеспокоена уровнем успеваемости ученика, они приглашают родителей/опекунов, чтобы обсудить проблемы, связанные с плохой успеваемостью. Это известно как заседание комиссии по успеваемости школы.

Встреча будет проводиться академией, в которой могут участвовать представители академии.

В зависимости от уровня необходимой поддержки на встрече могут присутствовать должностные лица, ответственные за успеваемость, и/или должностные лица по вопросам социального обеспечения в сфере образования.

В ходе этой встречи будет создан план действий, который будет передан родителям/опекунам.

Будет установлена цель успеваемости учащегося и дата проверки.

При необходимости на встрече также будет обсуждаться дополнительная поддержка в рамках процесса ранней помощи.

Ученик, не посещающий занятия регулярно (PNAR)

Если учащийся пропустил 10 последовательных дней обучения без предварительного согласия, академия уведомит об этом местные органы власти.

Реагирование на опоздавших учащихся

Пунктуальность имеет первостепенное значение, и опоздания не допускаются. Ворота академии открываются в 8.40 утра, и мы ожидаем, что все учащиеся будут в классе к началу учебного дня в 8.50 утра, в это время регистрируются отметки в журналах. Если учащийся прибывает в академию после 9 утра и до 9.30 утра, он должен сообщить об этом в школьный офис, и он будет зарегистрирован как

Опоздание (L). Если учащиеся придут в школьный офис после 9.30, они будут зарегистрированы как опоздавшие без разрешения (U).

Посещение после закрытия регистрации в 9.30 утра получит неанкционированную отметку за опоздание (U), чтобы показать, что они на месте, но это будет считаться отметкой за отсутствие. Учащиеся, которые отсутствовали до прихода в академию из-за медицинских назначений, должны предоставлять доказательства назначения либо до назначения, либо сразу по возвращении после назначения. Затем это будет задокументировано как санкционированное медицинское назначение (M).

Будет отправлено письмо с информацией о том, что родители/опекуны учащихся, которые регулярно опаздывают, не допускаются, а в крайних случаях, если ситуация не улучшается, это может означать, что родители/опекуны могут быть приглашены на встречу с должностным лицом по вопросам социального обеспечения в сфере образования.

Если посещение и количество опозданий учащихся не улучшаются, академия может передать вопрос местным органам власти, которые имеют право применять санкции за плохую успеваемость, такие как уведомления о штрафах или судебное преследование.

#### 7. Дальнейшие действия

Если, несмотря на предлагаемые меры поддержки, посещение учащихся не улучшается или улучшается незначительно, академия рассмотрит возможность передачи вопроса местным органам власти, которые имеют право применять дополнительные санкции, такие как уведомления о штрафах и судебное преследование.

Непосещение школы включает в себя любой день, когда ребенок должен присутствовать в школе, но отсутствует без разрешения школы, в том числе:

1. Когда ребенок постоянно отсутствует, где посещение составляет 90% или ниже. Сюда также входит опоздание после закрытия регистрации, где используется код U.
2. Если ребенок присутствует в общественном месте вовремя школьных занятий без разумных оснований в течение первых пяти дней включения.
3. Непосещенный отпуск в течение семестра.

Местные советы и академии/школы могут использовать различные юридические полномочия, если ваш ребенок пропускает школу без уважительной причины. Они могут предоставлять вам:

- приказ о воспитании детей
- приказ о надзоре за образованием
- Приказ о посещении школы
- штраф (иногда называемый «уведомлением о штрафе»). Вы можете получить штраф до 2500 фунтов стерлингов, общественный приказ или тюремное заключение сроком до 3 месяцев. Суд также может выдать вам родительский приказ. Более подробную информацию см. ниже:

Уведомление о штрафе	Подробности
Первое уведомление за 3 года	Выдается каждому родителю. Взимается 80 фунтов стерлингов при оплате в течение 21 дня. 160 фунтов стерлингов при оплате в течение 28 дней.

Второе уведомление за 3 г ода:	Выдается каждому родителю. Взимается по фиксированной ставке 160 фунтов стерлингов при оплате в течение 28 дней.
Третье уведомление за 3 г ода:	Следует предпринять альтернативные действия, например, судебное преследование или другие правовые меры вмешательства.  Максимальное количество штрафов на одного родителя составляет два в течение любого трехлетнего периода.  Если родитель будет привлечен к ответственности за непосещение ребенком школы, ему может грозить штраф в размере до 2500 фунтов стерлингов.

Дополнительную информацию по этому вопросу можно найти:

[www.gov.uk/school-attendance-absence/legal-action-to-enforce-school-attendance](http://www.gov.uk/school-attendance-absence/legal-action-to-enforce-school-attendance)

#### 8. Сокращенный/неполный рабочий день

Сокращенные расписания — это положение, которое академия может предоставить при поддержке учащихся с индивидуальными потребностями. Чаще всего они используются, когда учащиеся возвращаются после длительного отсутствия из-за болезни или травмы, или для поддержки, когда учащиеся борются с социальными, эмоциональными и/или психическими проблемами.

Любой ученик, посещающий занятия в меньшем объеме, чем его сверстники, считается обучающимся по расписанию неполного рабочего дня.

Сокращенное расписание может быть введено только с согласия родителей и должно пересматриваться с ними каждые 4 недели.

Они предназначены для оказания краткосрочной поддержки учащимся, оказавшимся в сложных обстоятельствах.

Сокращенное расписание оказывает существенное влияние на посещение занятий и расматривается только как крайняя мера.

Пока учащиеся учатся по сокращенному расписанию ответственность за их безопасность лежит на академии.

#### 9. Выпускники

Существует множество причин, по которым дети покидают академий течение года. Это может включать:

- Переезд, а академия находится слишком далеко от нового адреса
- Переезд в другую страну
- Переезд в другую школу по выбору родителей
- Переезд школы из-за потребностей учащихся
- Размещение обслуживающего персонала

Для завершения всех необходимых проверок академия попросит родителей/опекунов заполнить форму для выпускников. Эта форма запрашивает информацию, которая позволяет школе включать ребенка из школы.

регистр приема. Без всей информации академия должна зарегистрировать ребенка как отсутствующего в образовании.

#### 10. Дети, пропускающие образование (CME)

Для получения дополнительных указаний ознакомьтесь с политикой Trust CME.

#### 11. Факультативное домашнее образование (EHE)

Родители имеют право обучать своих детей дома, если они этого хотят. Местные власти не обязаны принимать меры, чтобы выяснить, насколько это возможно, получают ли дети, обучающиеся на дому, подходящее образование.

Если родители/опекуны рассматривают возможность домашнего обучения своего ребенка/детей, им следует с начала обсудить этот вопрос с академией.

Будет проведено совещание для обсуждения вариантов действий родителей/опекунов.

Затем родители/опекунам не обязательно будет предоставлять письменное подтверждение намерения обучать ребенка на дому.

Затем местные власти организуют посещение родителей для проверки качества образования.

Дополнительную информацию можно найти здесь:

<https://www.lincolnshire.gov.uk/school-attendance/home-education>

#### 12. Эмоционально обусловленное избегание школы (EBSA)

У некоторых учащихся может развиться сильная тревога по поводу посещения школы, и они будут избегать ее. Их посещение может начать резко и внезапно снижаться. Чтобы поддержать учащихся с такими потребностями, академия может получить поддержку от различных профессионалов, которые являются экспертами в этих областях.

Если родители/опекуны обеспокоены тем, что их ребенок может испытывать это, они должны связаться с академией как можно скорее. Чем раньше ребенок получит поддержку, тем лучше будут для него результаты.